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2η Φιλανθρωπική Κολυμβητική Εκδήλωση  

«Κολυμπώ για τους άλλους» 

 
Με μεγάλη επιτυχία  πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 1 Μαρτίου, η 2η 
Φιλανθρωπική Κολυμβητική Εκδήλωση «Κολυμπώ για τους άλλους» του 
Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού στην οποία οι συμμετοχές ξεπέρασαν κάθε 
προσδοκία. 
 
Υπό την αιγίδα του Δήμου μας και με την επιμέλεια του Λευτέρη Παρασκευά 
και της Τόνιας Μαχαίρα, διοργανώθηκε και εφέτος στην πισίνα του 
Αθλητικού Κέντρο Νέου Ψυχικού, μια εκδήλωση που συνδυάζει τον 
αθλητισμό με το πνεύμα της κοινωνικής αλληλεγγύης. 
 
Δεκάδες διακεκριμένοι αθλητές και φίλοι της κολύμβησης παραβρέθηκαν, 
προκειμένου να στηρίξουν την προσπάθεια αυτή με την συμμετοχή τους. 
Ιδιαίτερα συγκινητικό στιγμιότυπο της διοργάνωσης αποτέλεσε η συμμετοχή 
ατόμων με ιδιαίτερες ικανότητες (ΑΜΕΑ). 
 
Ο Δήμαρχος Φιλοθέης-Ψυχικού Παντελής Ξυριδάκης  παρακολούθησε με 
μεγάλο ενδιαφέρον τις επιδώσεις των συμμετεχόντων. Στο σύντομο 
χαιρετισμό του, έκανε αναφορά στη δέσμευση του για ένα Δήμο - πρότυπο 
σε θέματα πολιτισμού και αθλητισμού τονίζοντας:  
«...δημιουργήσαμε ένα πρωτοπόρο, αθλητικό πρόγραμμα, το «ΑΘΛΑ» που 
αφορά στο σύνολο των αθλητικών εκδηλώσεων του Δήμου Φιλοθέης– 
Ψυχικού και προσβλέπει στην ενεργή συμμετοχή όλων των κατοίκων και των 
πολιτών στις  αθλητικές εκδηλώσεις που οργανώνει ο Δήμος...» 
 
Τα έσοδα της εκδήλωσης καθώς επίσης και μεγάλος όγκος τροφίμων και 
αναλώσιμων ειδών, διατέθηκαν για την ενίσχυση των αναγκών του 
φιλανθρωπικού σωματείου «Σύλλογος Μερίμνης Ανηλίκων». Σκοπός του 
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σωματείου είναι η παροχή ολοκληρωμένης φροντίδας και υποστήριξης σε 17 
ασυνόδευτους έφηβους και παιδιά, που προέρχονται από χώρες που 
πλήττονται από πολέμους και καταστροφές και που έχουν αποσπαστεί από 
τις οικογένειές τους. Οι πληροφορίες για την δράση του «Συλλόγου Μερίμνης 
Ανηλίκων» βρίσκονται στην ιστοσελίδα http://www.sma-athens.org 

Ευχαριστούμε θερμά την Επιτροπή Εθελοντισμού του Δήμου, το 1ο Σύστημα 
Προσκόπων Ν.Ψυχικού και τη ναυαγοσωστική εταιρεία Lifeguardhellas, οι 
οποίοι συνέβαλαν ουσιαστικά προσφέροντας την εθελοντική τους εργασία. 

 
Στο πέρας της εκδήλωσης, πραγματοποιήθηκε κλήρωση προκειμένου να 
δοθούν στους συμμετάσχοντες τα υπέροχα δώρα που διέθεσαν με την 
ευγενική χορηγία τους οι υποστηρικτές του «Κολυμπώ για τους άλλους». 

 
Υποστηρικτές της διοργάνωσης ήταν η Ninnolo, η Terranation, η bikeme, η 
ΠΑΕ Παναθηναϊκός, ο Παναθηναϊκός Α.Ο., η Nutricise,η Buff, το GYMtonic, η 
Marmot.  
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